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ACTA No.  092 CORRESPONDIENTE  A LA SESIÓN ORDINARIA  DE 
PLENARIA 

2 DE JULIO DE 2010 HORA DE INICIO: 10:00 A.M. 

2. PERIODO DE SESIONES ORDINARIA 2010 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL 
 

 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

Segundo Vicepresidente 
 
 

NUBIA SUAREZ RANGEL 
Secretaria General 

 
CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2009 -2011 CON VOZ Y VOTO 

 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO  
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 

JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

DAVID CAMARGO DUARTE 
DIONICIO CARRERO CORREA 

HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 

CELESTINO MOJICA PEÑA 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 

CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

ALFONSO PRIETO GARCIA 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 

JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ 

EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO 
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La Presidencia, solicita a la Secretaria hacer el 
primer llamado a lista. 
 
La Secretaria procede a realizar el primer llamado a lista e 
informa que han contestado  a lista ocho (8) Honorables 
Concejales por lo tanto no hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia le solicita a la Secretaria cinco (5) minutos 
para hacer el segundo llamado a lista. 
 
La Secretaria procede a realizar el segundo llamado a lista 
e informa que han contestado  a lista doce (12) Honorables 
Concejales por lo tanto hay quórum decisorio. 
 
 

ORDEN DEL DÍA. 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2. CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
3. DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 

4. ELECCIÓN DEL PRESIDENTE Y EL PRIMER VICEPRESIDENTE DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 

 
5. ESTUDIO EN SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO NÚMERO 047 

DE JUNIO 1 DEL 2010, POR EL CUAL SE RECONOCE PUBLICAMENTE 
Y SE APOYA INSTITUCIONALMENTE A LAS PERSONAS JURIDICAS 
QUE IMPLEMENTEN A FAVOR DE LOS HABITANTES CON DOMICILIO 
EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA SISTEMAS DE ASEGURAMIENTO 
COLECTIVO PARA SU VIDA Y BIENES. 
 

6 .LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 
7. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
 
BUCARAMANGA, VIERNES 2 DE JULIO  DE 2010 HORA: 10:00 A.M. 
 
2. CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
La Presidencia somete a consideración el orden del día. 
 
La Secretaria procede a hacer el llamado a lista para la 
respectiva votación de aprobación del orden del día. 
 
VOTOS POSITIVOS POR EL ORDEN DEL DÍA Y LA MODIFICACIÓN.  
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CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                     POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
 
NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
 
La Secretaria informa que hay doce (12) votos positivos por 
lo tanto ha sido a probado el orden del día. 
  
La Presidencia le solicita a la Secretaria continuar con el 
orden del día. 
 
La Secretaria continúa con el orden del día. 
 
3. DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 
LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
La Presidencia designa al Honorable Concejal Dionicio 
Carrero Correa, para la revisión del acta. 
 
4. ELECCIÓN DEL PRESIDENTE Y EL PRIMER VICEPRESIDENTE DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA. 
 
La Presidencia agradece a todos los que se encuentran 
presentes el día de hoy y da un saludo muy especial a los 
Honorables Concejales; a continuación procede con la 
elección del Presidente del Concejo de Bucaramanga para el 
periodo Constitucional, procede a abrir las postulaciones 
para la elección del Presidente del Concejo de Bucaramanga y 
nombra una comisión escrutadora conformada por los 
Honorables Concejales David Camargo y Carolina Moreno 
Rangel, abre las postulaciones.  
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INTERVENCIÓN DE LA H.C. CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: 
Saludos. Si señor Presidente muy amable, me permito postular 
para Presidente de la corporación hasta el 31 de diciembre 
del 2010 al Honorable Concejal David Camargo; he propuesto 
el nombre de él porque es una persona que ha llegado, todos 
saben, todos los Concejales y este conocimiento público que 
llegó a ocupar la quórum, lamentablemente por el 
fallecimiento de nuestro gran amigo  Albertico Rueda, pero 
el Doctor David Camargo se ha ganado el corazón de todos los 
Concejales, se ha ganado el respeto y el aprecio de todos y 
siendo él un líder comunitario reconocido especialmente en 
el sector de Estoraques; considero que él haría un 
extraordinario papel desde la Presidencia del Concejo de 
Bucaramanga. 
 
La Presidencia informa que entonces debe cambiar la comisión 
escrutadora que quedaría conformada por la Doctora Carolina 
y el Doctor Alfonso Prieto como escrutadores ya que el 
Doctor Dionicio y el doctor David Camargo son candidatos 
postulados para la Presidencia; manifiesta que siguen 
abiertas las postulaciones para Presidente del Concejo. 
  
INTERVENCION DE LA H.C CAROLINA MORENO: Gracias Presidente, 
Presidente pues de mi parte dar una postulación pues muy 
significativa para mi, quiero postular al Concejal Dionicio 
Carrero teniendo en cuenta primero, compañero de la 
provincia García Rovira, amigo malagueño y por supuesto de 
igual manera con esas grandes cualidades que posee, por su 
honestidad transparencia, de igual manera una persona 
Santandereana y echada para adelante, como muchos ex 
Concejales de San Vicente de Chucurí, de igual manera 
funcionario del departamento de Santander, asesor y así 
muchos cargos que ha desempeñado, quiero presentar ésta 
postulación porque creo que es una persona idónea y 
merecedora de la Presidencia del Concejo de la ciudad de 
Bucaramanga. Gracias Presidente. 
 
INTERVENCIÓN DE LA HONORABLE CONCEJAL SONIA SMITH NAVAS: 
Gracias Presidente, bueno, me uno a la postulación de la 
Doctora Carolina y pienso que el Doctor Dionicio va ser un 
gran sucesor de la Presidencia, un gran amigo, pienso que es 
una persona muy idónea, es una persona muy responsable y se 
ha caracterizado por el compañerismo en el Concejo que eso 
es importantísimo, para aquella persona que va a ocupar la 
Presidencia; de verdad desde ya le doy mi voto Doctor 
Dionicio porque pienso que usted es una gran persona y que 
va ser un gran papel en la Presidencia del Concejo, 
felicitaciones. 
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INTERVENCIÓN DEL H.C. DAVID CAMARGO: Gracias señor 
Presidente, a los compañeros Concejales y Concejalas al 
público que nos acompaña en el día de hoy, a los medios de 
comunicación. Señor Presidente yo quiero decirle a la 
Doctora Carmen Lucia Agredo, le agradezco la confianza y las 
palabras que ha tenido para conmigo, pero declino esta 
postulación; yo estoy iniciando un proceso de Concejo de 
Bucaramanga, todavía me falta profundizar más en algunas 
cosas y le agradezco Doctora que me tenga en cuenta para 
noviembre de éste año, muy amable entonces declino mi 
postulación señor Presidente, muchas gracias. 
 
La Presidencia informa que siguen abiertas las 
postulaciones, como no hay más postulaciones entonces la 
comisión escrutadora. 
  
La Presidencia le solicita proceder a la votación: 
 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                    POSITIVO                            
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
 
NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
 
La Presidencia informa que la comisión escrutadora, la 
Doctora Carolina y el Doctor Alfonso Prieto, prosigan con  
los resultados de las votaciones. 
 
La señora secretaria por favor, cuantas personas o 
Concejales existen. 
 



ACTA 092 FOLIO 6 

 
 
 
 
 
 

 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

La Secretaria informa que hay doce (12) Honorables 
Concejales. 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C CAROLINA MORENO:Han votado diez (10) 
votos positivos a favor del Concejal Dionicio Carrero y dos 
(2) votos en blanco. 
 
La Presidencia Agradece a los Honorables Concejales por la 
buena elección que han hecho de nuestro amigo el Doctor 
Dionicio Carrero como Presidente del Concejo de Bucaramanga; 
le preguntamos a la corporación si declara jurídicamente 
elegida al Honorable Concejal Dionicio Carrero para el cargo 
de Presidente del Concejo de Bucaramanga. 
 
La secretaria procede con la votación nominal. 
 
VOTACIÓN PARA LA PROPOSICIÓN. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                    POSITIVO                            
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
 
NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
 
La Secretaria informa que hay doce (12) votos positivos por 
lo tanto ha sido ratificada la Presidencia.  
 
INTERVENCIÓN DEL H.C DIONICIO CARRERO CORREA: Muchas gracias 
señor Presidente, un saludo muy especial a usted Doctor 
Cleomedes, Honorables Concejales y el público presente y los 
periodistas que se encuentran en la mañana de hoy de verdad 
que agradecerle a todos ustedes los Concejales, a la Doctora 
Carolina por haberme postulado y a la Doctora Sonia por 
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ratificar esa gratitud y aprecio para con ustedes para con 
todos los que me apoyaron y me han apoyado en este cabildo, 
agradecerle primero a Dios que me ha dado nuevamente  
oportunidades grandes, esta es la mayor condecoración que 
haya tenido en mi vida pública, de aquí en adelante H.C 
trabajaré como siempre, por el municipio de Bucaramanga  con 
respeto y tolerancia para todos los 19 Concejales de 
Bucaramanga, seré muy demócrata participativo y haré 
respetar nuestra corporación como la ley y la constitución 
así nos lo exige; a todos ustedes de verdad que muchísimas 
gracias y cuenten con un amigo y espero que ustedes con su 
sabiduría y experiencia me ayuden a sacar adelante éste 
Concejo, muchas gracias señor Presidente. 
 
La Presidencia le solicita continuar con la elección del 
primer vice presidente del Concejo de Bucaramanga. 
 
La Presidencia informa que en este momento se abren las 
postulaciones para la elección del primer Vice Presidente 
del Concejo de Bucaramanga, nombramos en la comisión a la 
Doctora Elida Mantilla no, a la Doctora Carmen Lucia Agredo 
y al H.C Alfredo Ariza como comisión escrutadora. A 
continuación abren las postulaciones para la elección del 
primer Vicepresidente del Concejo. 
  
INTERVENCIÓN DE LA H.C. CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Señor 
Presidente y Honorables Concejales, vamos a ver si nos 
permiten que las mujeres lleguemos a la primera Vice 
Presidencia y hacer parte de la mesa directiva del Concejo, 
por esto me permito postular a la H.C y copartidaria Elida 
Mantilla, quien es una mujer con unas grandes cualidades 
morales, éticas e intelectuales, me permito solicitarles a 
las demás compañeras mujeres que se encuentran en el recinto 
a ver si me apoyan con esta propuesta, para que ocupe una 
mujer en la mesa directiva, por eso coloco a consideración 
el nombre de la Doctora Elida Mantilla como primer Vice 
Presidente del Concejo de Bucaramanga. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C SONIA SMITH NAVAS: Gracias 
Presidente, bueno, en este momento postulo a un compañero, a 
mi amigo Henry Gamboa Meza para la primera Vice Presidencia, 
lo postulo porque tiene experiencia en administración, fue 
Presidente del Concejo y durante su Presidencia hizo una muy 
buena gestión y un buen trabajo en el Concejo de 
Bucaramanga, se ha destacado por ser una persona responsable 
por ser una persona trabajadora, por ser honesta y por 
defender los intereses de la corporación, además es una 
persona estudiada muy capacitada para este cargo, es una 
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persona que es especialista en finanzas públicas, fue jefe 
de las oficinas del municipio de Bucaramanga en la oficina 
de sistemas de Planeación, también fue asesor del Alcalde en 
su momento, entonces creo que es una persona bastante 
idónea. Doctora Carmen Lucia en este momento no la puedo 
acompañar con su postulación de género, postulo a mi amigo 
Henry, esta es mi postulación Presidente gracias. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C ELIDA MANTILLA: Gracias señor 
Presidente de verdad que agradecerle de todo corazón a mi 
compañera la Concejal Carmen Lucia Agredo por esa 
postulación y ese interés de que las mujeres estemos allí en 
la junta directiva pero quiero además de sus palabras, el 
apoyo;  quiero manifestarle a los Honorables Concejales que 
no puedo aceptar esta designación en razón a que me 
encuentro realizando un diplomado en la ciudad de Bogotá con 
la Universidad El Rosario, me toca alejarme por lo menos dos 
o tres días a la semana y entiendo las responsabilidades de 
estos cargos y entonces muchas gracias Doctora pero 
realmente declino esta postulación, no podría aceptar, 
también en noviembre hablamos Doctora. 
 
La Presidencia informa que se van a cerrar las 
postulaciones, quedan cerradas y le solicita a la secretaria 
llamar a lista para la respectiva votación. 
  
 
VOTACIÓN PARA LA PROPOSICIÓN. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                    POSITIVO                            
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
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NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
La Secretaria informa que ya han sido recogidos los votos. 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C CARMEN LUCIA: 
 
Señor Presidente hay doce (12) votos, diez (10) por el 
Doctor Henry Gamboa y dos (2) en blanco. 
 
La Presidencia Felicita al Doctor Henry Gamboa por haber 
sido elegido primer vicepresidente del Concejo  y pregunta 
¿Declara o acepta el Concejo de Bucaramanga jurídicamente 
elegido el primer vice Presidente? 
 
La Presidencia solicita votación nominal. 
 
VOTACIÓN PARA LA PROPOSICIÓN. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                    POSITIVO                            
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
 
NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
 
La secretaria informa que hay doce (12) votos positivos por 
lo tanto ha sido ratificada la elección del primer Vice 
Presidente.  
 
INTERVENCIÓN DEL H.C HENRY GAMBOA: Muchas gracias señor 
Presidente, un saludo muy especial a todos los Honorables 
Concejales, los señores periodistas, demás personas 
funcionarios que se encuentran en las instalaciones, toda 
las corporación por esta elección que fui objeto pero sobre 
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todo quiero agradecerle a mi gran compañera, copartidaria 
Sonia Smith Navas Vargas por la postulación que fui objeto y 
gracias a ello, pude llegar a esta Primera Vice Presidencia; 
quiero manifestarle a la corporación que quedo muy 
comprometido en jalonar todos los procesos y proyectos que 
tienen que elaborarse, hacerse en ésta corporación, tenemos 
ahorita instancia del tema del presupuesto muy importante a 
efectos de darle culminación a este plan de desarrollo que 
le hemos aprobado al señor Alcalde, tenemos que aprobarle 
los recursos necesarios para darle cumplimiento; ojalá un 
cien por ciento de todas sus iniciativas, hay cosas 
importantes que tenemos que hacer un poco mejorar el 
reglamento interno darle aplicación a lo que existe del 
reglamento interno, va ser una tarea muy importante, creo  
que la mesa directiva está integrada por personas 
importantes que conocen el Concejo, pero sobre todo que son 
personas muy idóneas en las diferentes áreas y vamos a tener 
una junta, una mesa directiva interdisciplinaria, además 
pues nos conocemos mutuamente y el paisanaje que nos une 
también creo que eso va ser importante para que haya una 
empatía y una articulación en todas las labores que tiene 
que desarrollar esta corporación, nuevamente gracias a todos 
los compañeros, muy amable Presidente. 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C ALFONSO PRIETO GARCÍA: Gracias 
Presidente; felicitar al Doctor Dionicio y al Doctor Henry 
Gamboa por la designación que le hemos ofrecido hoy en esta 
plenaria igualmente solicitar señor Presidente que de 
acuerdo al artículo 77 numeral 6 que habla  acerca de moción 
de suspensión por efecto de moción de duelo, le solicito 
como secretario general del partido liberal y en 
reconocimiento a la memoria del Doctor Hugo Serrano Gómez 
permitirnos cerrar ésta sesión para poder asistir a su 
funeral, gracias señor Presidente. 
 
     
La Presidencia solicita votación nominal. 
 
VOTACIÓN PARA LA PROPOSICIÓN. 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO         POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ         NO ASISTIÓ 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ           POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA           POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE                POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA             POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                    POSITIVO                            
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ            POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA               NO ASISTIÓ 
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MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA        NO ASISTIÓ 
CAROLINA MORENO RANGEL              POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS            POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ                 NO ASISTIÓ 
URIEL ORTIZ RUIZ                    POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA               POSITIVO 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ             NO ASISTIÓ 
JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ              NO ASISTIÓ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO     NO ASISTIÓ 
 
NINGÚN VOTO NEGATIVO. 
 
 
La Secretaria informa que hay doce (12) votos positivos por 
lo tanto ha sido a probada la proposición.  
 
La Presidencia levanta la sesión y cita para mañana 
continuar con la sesión a las 10:00 de la mañana, porque hay 
unos inconvenientes esta noche Y seguir con el estudio del 
proyecto que quedó pendiente de ésta sesión. 
 
 
La Presidencia levanta la sesión siendo las diez y cincuenta 
de la mañana (10:50 A.M) y cita  para mañana  sábado tres 
(3) de julio a las diez de la mañana (10:00 A.M) de dos mil 
diez (2010) 
 
 
 
Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 

 
 
 
La Secretaria General, 

   NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
 
 
 

Elaborado por: Alexandra Trillos Garzón.                                


